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（1）本全体のページ数を 9 と 11 の最小公倍数 99 とすると，2 日間で読んだのは，       となる。 

右の線分図より，5 が，36 にあたることがわかるので，4 は， 

36 ÷ 5 × 4 = 28.8 とわかり，63 － 28.8 = 34.2 が 76 ページに 

あたる。よって，本は全部で， 

   

 

 

（2）水を 0%の食塩水と考える。 

右のてんびん図より，2 が 100g にあたるので， 

5%の食塩水   g は，100 ÷ 2 × 3 = 150 (g) 

 

 

（3）立ったまま乗っていた距離と，歩道を歩いた距離の比は，3：(4－3) = 3：1 

立ったまま乗っていた時間と，歩道を歩いた時間の比は，60：8 = 15：2 

よって，動く歩道の速さと，(動く歩道の速さ + 歩いた速さ) の比は， 

5 － 2 = 3 が，歩いた速さの秒速 1.2mにあたるので，動く歩道の秒速は， 

  動く歩道の秒速 = 2 = 1.2 ÷ 3 × 2 = 0.8 (m) 

 

 

（4）○● ○●● ○●●● ○●●●● ○●‥‥ という規則になっている。 

 1個 2個 3個 4個 
 

1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9 + 10 + 11 + 12 + 13 = 91 となるので，91 + 9 = 100 より， 
 

○● ○●● ○●●● ○●●●● ‥‥‥ ○●‥‥● ○●●●●●●●●●●●●●● 

 1個 2個 3個 4個 13個 14個のうち 9個まで 
 

よって，黒球の 100 個目は，左から， 14  +  100  = 114 (番目) 

 白球 黒球 
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